社團法人臺中市建築師公會 函

地址:403409臺中市西區臺灣大道二段536

號11樓

聯 絡 人:吳紜萱

電 話:04-23149988分機15

傳 真:04-23149966

電子郵件: oornerne@gtaa. org. tw

受文者:社團法人新北市建築師公會

發文日期:中華民國114年2月7日

發文字號:中市建師字第1141900010號

速別:普通件

密等及解密條件或保密期限:

附件:

主旨:本會訂於民國114年2月8日(星期六,補班日)下午5時30分 舉辦本會「2025春酒晚會」,當日下午暫停會務,敬請各 友會及本會會員轉知所屬先行調整洽公及送件時間,敬 請 查照。

正本:本會全體會員、臺中市政府、中華民國全國建築師公會、臺北市建築師公會、社團法人高雄市建築師公會、宜蘭縣建築師公會、社團法人新北市建築師公會、基隆市建築師公會、桃園市建築師公會、新竹縣建築師公會、社團法人新竹市建築師公會、苗栗縣建築師公會、南投縣建築師公會、彰化縣建築師公會、社團法人雲林縣建築師公會、嘉義市建築師公會、嘉義縣建築師公會、臺南市建築師公會、屏東縣建築師公會、花蓮縣建築師公會、台東縣建築師公會、社團法人福建金門馬祖地區建築師公會、澎湖縣建築師公會

副本:電 2025/02/07文